

БЫКОВ БОРЕТСЯ!

НАШИ

13 (739) август 2013 г.

Издается с 14 мая 1993 г.

СП
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ

КРАСКОВО

Орган красковского местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Люберецком районе

ВНИМАНИЕ! ВЫБОРЫ В КРАСКОВО ДИСКРЕДИТИРУЮТ!

Верховный Суд Российской Федерации 121260, Москва, ул. Поварская, д. 15.

Копии:

Уполномоченному по правам человека в России: 107084, Москва, ул. Мясницкая, д. 47;

в Центральную избирательную комиссию Российской Федерации: 109012, Москва, Б. Черкасский пер., д.9;

начальнику Управления Президента по обеспечению конституционных прав граждан: 103132, Москва, ул. Ильинка, д. 23;

начальнику Главного управления по надзору за исполнением федерального законодательства Генеральной прокуратуры Российской Федерации: 125993, ГСП-3, Россия, Москва, ул. Б. Дмитровка, д. 15а;

в редакцию газеты «Комсомольская правда»: 125993, Москва, Старый Петровско-Разумовский пр, 1/23, стр. 1;

в редакцию газеты «Московский Комсомолец»: 123995, г. Москва, ул. 1905 года, д. 7, стр. 1;

в редакцию газеты «Новая газета»: 101000, Москва, Потаповский переулок, д. 3;

на телевизионный канал «Дождь»: 119072 Москва, Берсеневский пер., 2/1;

в ассоциацию по защите избирательных прав «Гражданский контроль»:

105178, г. Москва, ул. Миrowsкая, д. 38.

9 августа 2013 г. судьей Люберецкого городского суда Московской области Сорокиной Т.В. вынесено решение об отказе в удовлетворении требований об отмене решения Территориальной избирательной комиссии Люберецкого района №61/9-ГВ от 30.07.2013 г. «Об отказе Быкову Сергею Петровичу в регистрации кандидатом на должность Главы муниципального образования городское поселение Красково Люберецкого района Московской области». 13 августа 2013г. Быковым С.П. подана соответствующая всем требованиям закона апелляционная жалоба. В нарушение норм Закона, дело не было направлено в Московский областной суд.

Руководитель канцелярии Люберецкого городского суда 15.08.2013 г. сообщил заявителю Быкову С.П., что только 21 августа 2013 г. дело будет направлено в Московский областной суд после того, как оно будет «подготовлено». Дата, место и время рассмотрения апелляционной жалобы указаны не были.

Таким образом, через нарушение процессуальных норм, происходит затягивание рассмотрения апелляционной жалобы, создаются искусственные



препятствия для участия кандидата Быкова С.П. в агитационной кампании по выборам главы поселения Красково Московской области. Затягивание сроков влияет на сроки и законность процедуры изготовления избирательных бюллетеней и в результате на волеизъявление граждан – жителей посёлка Красково.

В суде первой инстанции, в Московской областной избирательной комиссии установлено, что Территориальной избирательной комиссией Люберец-

кого района Московской области допущены неоднократные нарушения избирательного законодательства по отношению к заявителю Быкову С.П. Судья Сорокина Т.В. нарушила указания Верховного суда РФ о суточном сроке изготовления решений судов по избирательным кампаниям. В суде Люберецкого района грубо нарушаются процессуальные сроки передачи и назначения избирательного дела в вышестоящую инстанцию.

Данные действия Террито-

риальной избирательной комиссии Люберецкого района Московской области и Люберецкого городского суда дискредитируют процесс выборов Главы городского поселения Красково, ставя под сомнение законность их проведения в целом.

Прошу вашего вмешательства в ситуацию, содействия в восстановлении нарушенных прав граждан и привлечении виновных лиц к предусмотренной Законом ответственности.

Сергей Петрович
БЫКОВ

ВЫБОРЫ ПО-ЛЮБЕРЕЦКИ



То, что происходит сегодня на выборах в Красково, не поддается никакому объяснению. Право жителей на выбор главы полностью игнорируется, в ход идут такие грязные методы, как откровенная ложь, передегивание фактов, фальсификация документов. Территориальная избирательная комиссия откровенно игнорирует права граждан на свободные выборы, под любыми надуманными предлогами отказывается регистрировать неугодных кандидатов.

Слово – экс-главе поселка Красково Сергею Петровичу Быкову.

В Общественную Приемную обращаются множество людей с вопросом: что происходит?

КРАСКОВО – ТЕРРИТОРИЯ БЕЗЗАКОНИЯ

В Люберецкой ТИК фальсифицируют документы

Почему вы решили отдать свои голоса пришлым кандидатам?

Хочу прямо сказать: **Я НИКОМУ НИКАКИХ ГОЛОСОВ НЕ ОТДАВАЛ.** Это ложь. Эти грязные слухи распространяют нечистоплотные кандидаты при содействии некоторых членов ТИК. В честной борьбе этим людям на выборах главы поселка Красков не победить, поэтому в ход идут всяческие уловки, жульничества, слухи.

Надо прямо сказать: это люди случайные, не жители нашего поселка. Они не знают, какие у нас проблемы, да их это особенно и не интересует. Им просто приказали сверху: иди, делай что говорят, обещаю что хочешь, а мы прикроем.

При этом старшие товарищи пообещали: ты избирайся, а мы за тебя сделаем всю грязную работу: снимем с гонки кандидатов, чтобы под

ногами не мешались, да и чтобы победа была обеспечена. Обратите внимание, сняты с гонки, в основном, местные кандидаты, которые здесь живут и хорошо знают, что нужно жителям. Но под горячую руку попали и те неместные кандидаты, которые не вписываются в схемы кукловодов.

Очень похоже, что Люберецкий ТИК придерживается схемы, когда на первом этапе выборов ТИК под любыми надуманными предлогами отказывает кандидатам в регистрации. Заместитель председателя Люберецкого ТИКа господин Каленбет и секретарь ТИКа Слепухина (оба работают чиновниками в Люберецкой администрации), поставили беззакония на поток. Игнорирование законных требований кандидатов, невыдача документов, подтасовка документов, введение одних

кандидатов в заблуждение, отсутствие реакции на грубейшие ошибки других – все это ставит людей в неравные условия. При таких нарушениях выборы обычно признаются недействительными.

Сейчас в поселке проходит много встреч кандидатов с жителями. Хочу обратиться ко всем: будьте бдительны! Пришлые кандидаты, которые не только не знают местных проблем, но и возможностей органов местного самоуправления, направо и налево раздают несбыточные обещания. Но наглое вранье и реальные дела – это разные вещи. После выборов от этих врунов и след простынет, и не вспомнят, где это Красково и кто там живет. Не дайте себя обмануть! Территория городского поселения Красково рассматривается этими людьми всего лишь как источник буду-

щих доходов и ничего больше. Этим людям не нужна чистая земля, чистый воздух, чистая вода.

Для них Красково – лишь очередная площадка для добывания денег.

ФАКТ

На суде господином Каленбетом представлено фальсифицированное решение ТИК. В решении секретарем ТИК Слепухиной были дописаны задним числом дополнительные сведения. Сделано это было с целью ввести суд в заблуждение. Судья была вынуждена пригласить прокурора и прямо во время судебного заседания зафиксировать этот факт. По факту содеянного подано заявление в Люберецкую городскую прокуратуру с требованием привлечь виновных к ответственности.

Кандидат на пост главы городского поселения Красково Александр ЛАПЫНИН:

ЭТО НЕ ВЫБОРЫ

Государство устанавливает законы, одинаковые для всех. И смысл этого заключается в том, что разные люди с разными политическими и иными взглядами, должны действовать по единым для всех правилам.

Но в случае с Люберецкой территориальной избирательной комиссией мы видим обратное. К некоторым кандидатам комиссия относится с явной симпатией, а некото-

рых, что называется, на порог не пускает. Люберецкая избирательная комиссия нарушает главный принцип выборов – принцип равенства прав кандидатов. Можно прямо сказать, что это преступление.

Меня не зарегистрировали кандидатом, и вот как обстояло дело. Я честно собрал установленное законом количество подписей – 84 подписи. Подписные листы рассматривались на рабочей группе

в ТИК, и мне было сказано, что мои подписные листы не соответствуют требованиям закона, что данные, указанные в них, не соответствуют действительности, и даты постановки подписей жителями Красково, которые меня поддержали, проставлены не собственноручно, а кем-то другим – полная чушь!

Мне сказали: принесите паспорта, ну, в крайнем случае – копии паспортов. Я собрал с



людей копии паспортов, принес их на заседание ТИК по вопросу регистрации. А мне говорят: вы принесли копии, а надо оригиналы! А еще лучше, если бы вы этих граждан сюда привели. Люди, которые подписались за меня, готовы были прийти со мной, и я мог

бы их привести, но комиссия написала мне отказ в регистрации.

Я возмущен незаконными действиями Люберецкой ТИК, и не только я, но и все, кто доверял мне, поставил подписи в мою поддержку, дал копии паспортов и был готов прийти со мной в ТИК. Теперь люди не верят в честные выборы, многие не хотят даже на них идти. Какой смысл, если все решено без нас?



Кандидат на пост главы городского поселения Красково Марина ПЛУГИНА:

БУДУ ОТСТАИВАТЬ СВОИ ПРАВА

Я выдвигала свою кандидатуру на выборах как самовыдвиженец. Считаю, что мне отказали в регистрации на абсолютно незаконных основаниях.

Как и положено по закону, я собрала 84 подписи жителя Кра-

сково в свою поддержку, представила их в Люберецкую территориальную избирательную комиссию. Из них 15 подписей были признаны недействительными. 9 подписей забраковали графологи – якобы подписи на-

стоящие, но вот даты проставлены другой рукой. На остальных, согласно представленной УФМС справке, якобы стоят неправильные данные. Например, в подписном листе написано «квартира № 43», а в справке



УФМС – «квартира № 41». Но на самом деле, номер квартиры действительно 43, то есть в справке УФМС указана ложная информация. ТИК отказала мне в регистрации.

Я подала в суд. Люди, кото-

рые поставили за меня подписи, готовы были прийти в суд и дать показания. Но им не разрешили прийти – якобы, нужна другая доказательная база, свидетелей приводить нельзя. Интересно, как проходил сам судебный процесс. Он был назначен на 10.00, я пришла за полчаса, еще не началось слушание предыдущего дела. Судья была вынуждена все время откладывать начало, так как на всех заседаниях представителем от Люберецкой ТИК выступал один и тот же человек. Заседания шли одновременно у разных судей, в результате представитель носился с заседания на заседание, постоянно опаздывая. Прямо во время слушания дела в зал вошла другая судья и потребовала, чтобы представитель шел ▶

ВЫБОРЫ ПО-ЛЮБЕРЕЦКИ

► к ней на заседание. Мое слушание началось только в 12.00, а в 12.25 прервалось. Закончилось все только в 15.15, то есть я провела в Люберецком суде целый день!

Я продолжу отстаивать свои права избираться и быть из-

бранным, гарантированные мне Конституцией РФ, так как считаю, что со мной поступили абсолютно незаконно. Буду обращаться в вышестоящие инстанции. Во время сбора подписей я выступала сразу и как кандидат, и как сборщик

подписей. И мне достоверно известно, что все подписи – подлинные. Люди заполняли подписные листы на моих глазах! Среди этих людей есть даже члены участковых избирательных комиссий поселка Красково с решающим правом

голоса. Я возмущена тем, что ТИК, получается, обвинил меня в подлоге!

Возмущены и люди, которые поставили за меня подписи. Они страшно разочарованы – получается, у нас не действуют законы, и люди не имеют

права голосовать за тех кандидатов, за которых хотя бы кто-то уже поддержал, поставив подписи. Теперь многие не хотят идти на выборы – говорят, какой смысл идти, если наше мнение никого все равно не интересует.

Кандидат на пост главы городского поселения Красково Игорь АЛФЕРЬЕВ:

«ВЫ УЖЕ НИКТО»

На выборах в Красково творится полный беспредел. Я, как и положено по закону, собирал подписи в свою поддержку. Сдал их в Люберецкую ТИК. Меня пригласили на рабочую группу, и вот как она проходила. Нас было 8 кандидатов, я был третьим, проверка каждого кандидата занимала не более 8 минут. Встал заместитель Председателя ТИК Е.С.Каленбет и сказал, что у нас есть две бумажки. Одна из УФМС, другая от графологов. Согласно одной бумажке забраковано 22 подписи, согласно другой – 14. При этом, хочу обратить внимание, эксперты в области почерковедения не были включены в состав рабочей группы ТИК. В данном случае это явное нарушение закона, так как графологи выполняли поручение не своего

непосредственного начальника, уполномоченного отдавать такие поручения, а председателя ТИК В.Л.Иванова. Могу также сказать, что проведение экспертизы не соответствовало порядку, установленному Федеральным законом. Результаты исследований не являются заключениями экспертов, имеются сомнения экспертов в области почерковедения, материалы для исследования были недостаточны для его проведения, о чем указывают практически все эксперты в текстах своих заключений, выводы не позволяют однозначно установить результаты исследований. То есть, давать отказ на основании только этих документов нельзя. Но рабочая группа принимает решение отказать мне в регистрации.

Я пытался объяснить комиссии, что они действуют незаконно, но меня не выслушали и на руки мне никаких документов не дали. По закону мне обязаны были дать юридически обоснованное решение об отказе. На его основании я бы мог предъявить претензии сборщикам подписей, попытаться разобраться, что же произошло. На следующий день я прихожу в ТИК за этими документами и прошу выдать их мне, как положено, заверенными печатями ТИК. Но никого кроме секретаря нет. Секретарь говорит, что она не член рабочей группы, ничего не знает и ничего мне не выдаст. Тогда я иду прямо к прокурору, пишу заявление, что мне не дают документы. В результате через 10 минут появляется господин Каленбет и выдает мне



документы. У меня остались копии всех подписных листов, и я начинаю проверять, какие же нарушения обнаружили в моих подписях. И вижу, что в справке УФМС указаны ложные данные! То есть, у меня в листе указан один номер паспорта, а в справке – другой, но правильный тот, который у меня! Я нашел четыре ошибки в справках УФМС, и это только то, что я лично проверил.

1 августа ТИК должна была собраться для голосования, в том числе по моему вопросу. Секретарь мне сказала, что начало будет в 18.00. Я прибыл в 17.40. Никого нет. Поднимаюсь в зал депутатов, а там уже идет рассмотрение полным ходом! Я

говорю: а как же я? Когда моя очередь? На что мне Каленбет отвечает: «А вы уже никто, мы уже проголосовали».

Я обратился в суд. На суде задаю вопрос: как может быть, что рабочая группа проводится всего за 7 минут? Проверка моих подписей началась 24 июля, меня пригласили 30-го, а 1 августа уже проголосовали за то, чтобы меня не регистрировать. По закону меня должны были пригласить и сказать: у вас найдены такие-то нарушения, вот вам три дня, чтобы все устранить, но этого сделано не было. Представьте себе, например, вы подаете в суд, а там все проходит без вас – прения сторон, свидетели, рассмотрение доказательств. Вас же вызывают лишь на оглашение приговора! Так и произошло со мной.

Каленбет отвечает судье: мы привлекали Алферьева к проверкам, сейчас я найду соответствующий документ. Судья посмотрела, говорит: нет такого документа. Каленбет говорит: я точно помню, что он есть. Я говорю: он лжет. Конечно, документ не нашли. Но решение суд все равно вынес не в мою пользу.

БОРЬБА

«ШИТО-КРЫТО» НЕ ПОЛУЧИТСЯ

18 августа состоялось очередное собрание членов СНТ «Дружба»



Напомним предысторию проблемы: многие члены товарищества, с началом дачного сезона пришедшие на свои участки, попросту их не нашли. Те были полностью погребены под горами отходов. Очень скоро выяснилось, чьи это рук дело – организаций ООО «ЖелДорТехника» и ООО «Вива-Транс». На территории товарищества грузовики

забирали плодородный грунт, а взамен вываливали мусор.

Совсем недавно мы написали о том, что ситуацию удалось изменить, на нарушителей заведены уголовные дела. К сожалению, мы поспешили радоваться. Сегодня СНТ продолжает тонуть под новыми горами мусора, под покровом ночи грузовики сюда опять идут нескончаемым потоком.

К членам СНТ «Дружба» присоединились члены СНТ «Надежда», земельные участки которых расположены по соседству. Они оказались полностью затоплены водой после того как русло реки Малышки завалили камнями и мусором.

Совершенно очевидно: люди, которые творят это незаконно, не считаясь ни с интересами граждан, ни с экологией, зарабатывают на этом деньги и по собственной воле от весомой прибыли не откажутся. Значит, надо их заставить это сделать.

– Недавно мы обсуждали в Прокуратуре проблемы СНТ «Дружба» и СНТ «Надежда», говорили о том, как ущемляются права членов этих садовых товариществ. Меня заверили, что Прокуратура в курсе, заведены уголовные дела. Виновные ответят по закону, – сообщил собравшимся экс-глава поселка Красково Сергей Быков.

По лицам членов обоих товариществ было видно, что и в прокуратуру они не очень-то верят.

– Куда мы только ни обращались, – пожимают плечами люди. – И в Министерство экологии и природопользования, и к исполняющему обязанности Губернатора Московской области Андрею Воробьеву, и в администрацию района, и в люберецкую прокуратуру... Везде одни отписки. Каждая структура занимается отфутболиванием. Ответ один: нет состава преступления.

– Да, мы знаем: те, кто забрасывает мусором участки, преследуя собственные корыстные цели, совершенно бессовестны и беспринципны, – сказал С. Быков. – То, что они вытворяют, – самое что ни на есть уголовное преступление. Ни для кого не секрет: именно районная власть выдвинула участки с нарушением всех законных процедур под организацию помоек, а местная администрация абсолютно беспомощна. Налицо коррупционная связка, когда одни творят беззаконие, а другие делают вид, что ничего не происходит. Если мы будем инертны, промолчим раз, другой,

третий, спасуем перед ними, так ничего и не добьемся. Они ведь только и ждут, чтобы мы отступились, чтобы все осталось «шито-крыто». Мы будем бороться. Будем стучать даже в те двери, которые перед нами закрылись, бить во все колокола! Мы боремся за правду и найдем ее либо в области, либо в Правительстве РФ, либо в Генеральной Прокуратуре. Как бы тяжело ни раскручивался маховик государственной власти, он обязан нам помочь. Чтобы его запустить, мы пойдем до конца.

В результате члены СНТ решили составить коллективное заявление, выбрать делегацию, которая запишется на прием к прокурору и передаст петицию лично ему в руки.

Надежда МОРОЗОВА



БЕСПРЕДЕЛ

ВОЛЧЬИ ЯГОДЫ С ЛЮБЕРЕЦКИХ ПОЛЕЙ



В Общественную Приемную и в редакцию газеты обращаются жители с жалобами на группы молодых людей, которые называют себя агитаторами господина Волкова. Эти молодые люди ведут себя агрессивно и нагло. Запугивают жителей, развешивают материалы кандидата Волкова в запрещенных местах.

Жители рассказывают, что на встречах с Волковым им не дают задавать нормальные вопросы. Как только люди начинают спрашивать о том, чем господин Волков будет заниматься на посту главы поселка, почему он вдруг решил баллотироваться в Красково, откуда-то появляются группки хамоватых молодых людей, которые просто оттесняют людей от кандидата и не дают продолжить разговор.

Ситуация дошла уже до того, что жители начинают бояться неадекватных молодых людей, выдающих себя за агитаторов господина Волкова. А родители некоторых кандидатов вынуждены организовывать частную и полицейскую охрану, чтобы не дай бог, что-нибудь не случилось с дорогим чадом. В результате встречи с населением проходят в оцеплении полиции.

Что же будет, если не приведет господи, господин Волков станет главой администрации Красково? Если уже сегодня ему нельзя задать вопрос, не опасаясь, что тебя прихватят крепкие парни. Как же тогда в здание администрации входить?

Вообще, господин Волков – личность для нас темная. К поселку он не имеет никакого отношения. И даже в своих предвыборных газетах пишет какую-то несурезицу, которая свидетельствует лишь о том, что о Красково он ничего не знает. Вот, например, написал, что в доме № 13 по 2-й Заводской улице когда-то предоставляли служебное жилье ткачихам. Да нет и никогда не было в Краско-

во ткацкого комбината. Жилье было предоставлено швейным объединением «Спецодежда». Видимо, полученное незадолго до выборов образование не позволяет пока кандидату различать элементарные понятия.

Волков является депутатом города Люберцы. Чтобы оценить его как депутата, достаточно пройти по тому округу, где он избирался: грязь, разбитый асфальт, обшарпанные дома. Настоящей работой депутата, который заботится о жителях, которые за него проголосовали, здесь и не пахнет. И что же тогда господин Волков собирается делать в поселке, если в своем округе порядок навести не смог?

Ответ прост: господин Волков находится в отношениях с хорошо известным нашим читателям господином Павловским, активным участником помоечного бизнеса. Именно господин Павловский ведет активную агитацию за Волкова. Получается одного поля ягоды. Видимо, этот вид бизнеса и собирается развивать и продвигать в Красково Волков. Напомним: господин Павловский участвовал в погребении под мусором СНТ «Дружба», это человек, который представляется то советни-



Агитационными материалами кандидата Волкова обклеен весь поселок. Но за красивыми словами кроются лишь пустые обещания

ком главы Красково (хотя такой должности нет), то независимым экологом (ничего себе эколог, организатор помоек!). На самом деле, Павловский имеет прямое отношение к несанкционированным свалкам в Красково, многие из которых появились при его непосредственном участии. Понятно, почему молодые люди оттесняют жителей от кандидата: а вдруг те о помойках начнут спрашивать? Или еще о чем-то конкретном? Зачем нам такие вопросы? И абсолютно ясно, что интересы господина Волкова полностью расходятся с интересами жителей Красково, которые хотят, чтобы на их земле свалок не было.

За месяц до выборов Волков прописался в какой-то непо-

не могут не вызывать изумления и обещания, которые раздает Волков. То он собирается отделить Красково от Коренево, то изменить Генплан, то не позволит перевести земли сельхозназначения в другую категорию, а еще раздать всем квартиры и т.д. Чтобы бросаться подобными обещаниями, надо бы для начала элементарно познакомиться с полномочиями главы поселения. Зачем же так явно выставлять себя на всеобщее посмешище? Но господин Волков, видимо, об этом даже не подозревает. Все-таки, образование вещь нужная.

Красковчане! Мы не можем и не должны позволить, чтобы к власти в поселке пришел чужой



нятной квартире в Красково, но на самом деле здесь не живет. Вызывает сомнения и его место работы: он работает в Институте горного дела, которого, фактически, уже давно нет. Практически все его помещения сданы в аренду. Где же работает Волков, который, кстати, и диплом о высшем образовании получил всего год назад, почти в 40 лет?

человек, к тому же абсолютно безграмотный и некомпетентный. Нам нужен грамотный честный руководитель, который будет отвечать за свои дела, выполнять просьбы жителей, любить свой родной поселок.

Олег ПЕТРОВ

P.S. В Общественную приемную обращаются люди с просьбой разъяснить, для чего группы молодых людей, которые представляются агитаторами от кандидата Волкова, просят предоставить паспортные данные и расписаться в ведомости для получения материальной помощи. Поясняем. Предоставление своих паспортных данных посторонним людям и, тем более, подписей, чреватые самыми серьезными последствиями: от формирования незаконной избирательной базы до возможности оформления кредитов, либо поручительства по кредитам. Будьте бдительны. Не дайте жуликам себя обмануть. О всех выявленных случаях докладывайте в органы полиции, или в Общественную приемную.

ВЫБОРЫ

ГУБЕРНАТОРА ПРОИГНОРИРОВАЛИ

К сожалению, за всей предвыборной суетой в Красково из информационного поля в поселке полностью выпали выборы Губернатора Московской области. Большинство жителей поселения, потонувших в водопаде предвыборных агитационных материалов господина Волкова и господина Губина, даже не подозревают, что 8 сентября мы будем выбирать не только главу поселка, но и Губернатора.

В результате жителей абсолютно не информируют о том, кто зарегистрирован в кандидаты на пост Губернатора, какая у них программа, да и о том, как ведет предвыборную борьбу нынешний врио Губернатора Андрей Воробьев, люди не знают. Хотя, наверно, всем было бы интересно узнать, как будет развиваться область, какой ее видит возможный будущий Губернатор, какие проблемы он обозначает.

Кстати, одной из основных задач, которую Андрей Воробьев ставит перед своим штабом, является привлечение людей на выборы. По мнению врио Губернатора чем больше людей придет на выборы, тем лучше. Но, похоже, здесь мнения Андрея Воробьева и Люберецкой администрации резко расходятся: Люберецкая администрация делает все возможное для того, чтобы на выборы в Красково пришло как можно меньше людей. Чтобы жители еще до дня голосования поняли, что от них ничего не зависит, все уже решено наверху. А чем меньше народу придет – тем проще фальсифицировать итоги, приписав голоса не пришедшим на выборы людям нужному кандидату. Жаль, что Андрей Юрьевич Воробьев не знает, как на местах выполняются его поручения. Но ведь может и узнать?



Умерла Софья Григорьевна Калинина – наш верный друг и хороший товарищ. Вся жизнь Софьи Григорьевны связана с Красково, здесь она много лет работала во ВНИИСТРОМе, а после все свои силы отдавала общественной работе в Совете ветеранов нашего поселка. Ей было 82 года.

Память об этом ярком, добром, очень хорошем человеке будет всегда жить в наших сердцах.

Близкие друзья